

Styremøte

Tid: 14. mars 2007, kl 19:00

Stad: Angedalsvegen, Førde

Tilstades: Sissel Strømmen, Guttorm Kleppe, Rune Berge og Åsne Folstad

Kopi: Leif Laache, Heidi Fureli

Skrivar: Åsne 20.03.2007

1. Drift

- Arbeidsfordeling
Skrivar på omgâng på kvart møte
FNF-kontakt Sissel
- Informasjonsflyt
Grei informasjonsgang i styret
- SKK-nytt
Fyrste utgåve etter utkast frå Sissel, info om bytte av naustnyklar
Ny layout på seinare utgåver, med faste infospaltar
- Heimesida
Rune sjekkar forlenging av abonnement hjå n3sport i eit kvartal
Rune sett opp kravsspesifikasjon til neste møte, og sjekkar tilbud frå Kristian på ny webløysing
Åsne sjekkar grense for krav til org.nr. for utbetaling av honorar med likningskontoret
- Ny brosjyre
Med utgangspunkt i tidl. brosjyre diskutere ny folder
Info om introkurs, trening, medlemsfordelar, websida,...
- Fakturautsending
Medlemsavgift 2007 kr. 250,-
Oppmode om betaling av kontingent 2006 kr. 200,- for dei som ikkje betalte
Kajakkleige, etter liste frå perm
Naustleige, etter liste frå Guttorm (ubetalte settast ut etter forfallsdato)
SKK-nytt, oversendast frå Rune til Åsne i begynnelsen av neste veke.
- Naust
Nummerering av kajakkplassar, ansvar Guttorm

2. Trening

- Bassengtrening
- Elv
- Havpadling fellespadling
Kvar tirsdag hurtigare trening og torsdag som før kl. 18:00, oppstart etter påske

- Torsdagsansvarleg
Liste settast opp av Guttorm
 - Sikkerheit
Oppmode om personleg sikkerheit (slepeline,...)
 - HSMAI-plan
Mål om å jobbe med det til hausten
- 3. Kursing**
- Treningskontaktar, turleiarar, aktivitetsleiarar, kursorganisering/kurstilbod, kompetansenivå, Rune sett opp ein oversikt til neste møte
- 4. Temakveldar**
- Førstehjelp
Vurdere samkøyring med Røde Kors sitt kurs
Kart/gps/navigasjon, IST har nettopp hatt kurs
- 5. Turar**
- Utkast til turprogram/kalendar settast opp av turkomité til neste møte, også med forslag til ferdigheitsnivå/vanskegrad
 - Innføring av krav til vått-kort, mål om innføring i løpet av året
- 6. Naustet**
- Kai ved Naustet
Synfaring neste veke, Guttorm og Rune stiller, dugnad i naustet før det
 - Prioriteringsliste for arbeid
Materiale til gølvett innkjøp, arbeid avventast til hausten
- 7. Diverse**
- Tingmøtet i Padleforbundet
 - Verveutspill, eks i samband med ein temakveld el. redaksjonell omtale
 - Avtale med Sfj Fylkeskommune, Frode, utkast i februar, ansvar Rune